

# 2023年庆“六一”“奔跑吧·少年”湖北省亲子运动会(咸宁站)欢乐上演,我市536组家庭1000余名运动员参加8个项目比赛 ——

## 倾力组织 惊艳运动场 亲子上阵 快乐嗨翻天

策划:蒋彩虹

主办:湖北省体育局 承办:咸宁市体育事业发展中心、咸宁市教育局 协办:咸安区教育局、湖北科技学院 运营:咸宁市萌动体育发展有限公司

**参赛单位**

咸宁市直属机关幼儿园  
咸宁市交通实验幼儿园  
咸安区温泉希望桥幼儿园  
咸安区浮山华大天童幼儿园  
咸宁市咸安区兴旺幼儿园  
咸安区中心幼儿园  
咸安区实验幼儿园  
咸安区温泉幼儿园育才分园  
咸安区温泉幼儿园  
咸安区桂竹幼儿园  
咸安区好孩子幼儿园  
咸安区浮山天翌幼儿园  
咸安区温泉智慧岛幼儿园  
咸安区永安玩德福幼儿园  
咸安区区长发幼儿园  
咸安区永安红缨跨世纪幼儿园  
咸安区碧桂园幼儿园

**团体总分**

冠军:咸宁市交通幼儿园  
亚军:咸宁市中心幼儿园  
季军:咸安区兴旺幼儿园  
第4名:咸宁市直属机关幼儿园  
第5名:咸安区实验幼儿园  
第6名:咸安区温泉希望桥幼儿园  
第7名:咸安区碧桂园幼儿园  
第8名:咸安区桂竹幼儿园

**优秀组织奖**

华大天童幼儿园  
咸安区中心幼儿园

**体育道德风尚奖**

咸宁市直属机关幼儿园  
好孩子幼儿园



仪仗队



裁判员组



运动员方阵



我为你加油



亲子齐上阵



活力四射的啦啦操



赛场留影



舞动篮球娃



龟兔赛跑



争分夺秒



高速时代



勤劳耕春

### 开幕式井然有序 场面震撼

13日上午9点,伴随着雄壮激昂的运动员进行曲,咸安区温泉中心幼儿园萌娃仪仗队擂起了战鼓,裁判员及17所幼儿园亲子运动员队,在由希望桥幼儿园老师组成的礼仪队伍高高举起的队牌指引下,昂首阔步,有序入场。

### 竞技场趣味横生 精彩纷呈

隆重而热烈的开幕式结束后,比赛场交给了萌动公司的赛事主持人王勇与裁判长肖本泉教授。运动员们分别参加了“奔赴征程、亲子竞速、勤劳耕春、精准投掷、争分夺秒”亲子个人项目的角逐,并于14日上午参加了“高速时代、龟兔赛跑、同舟共济”团体项目的比赛。小运动员们在爸爸妈妈的鼓励声中,在同伴

### 组织方策划周详 同心协力

一场运动会的成功与否,与组织者的策划配合有关。2023庆“六一”“奔跑吧·少年”湖北省亲子运动会(咸宁站)在整个筹备过程中,得到省市体育局、市区教育局以及湖北科技学院的大力支持。市体育事业发展中心自始至终,全程指导活动进展,主任孙金波亲自协调比赛场地,副主任饶浩波检查活动流程,青少部副部长马俊紧盯细节,和林教育公司董事长、总经理陈师举全公司之力,与副总经理刘桂和吴必勤从安保、后勤、节目等多方面进行精心安排与周密策划,17所幼儿园全力配合,确保了亲子运动会的成功举办。万人操弓,共射一招,招无不中。出席开幕式的湖北省体育局群体处二级调研员胡伟对亲子运动会给予了高度评价,他说:“活动非常好,也很有创意,内容丰富,节目设置科学,挺好!挺好!”“活动很成功,你们辛苦啦!”咸宁市体育事

紧接着,华大天童幼儿园、兴旺幼儿园的老师 and 萌动体育发展公司的体智能老师表演了开场舞“加油加油!”跳起来,舞起来,他们张开着青春的激情与活力,赢得观众阵阵掌声。咸安区中心幼儿园小朋友表演了《舞动篮球娃》。小小篮球在天真活泼的孩子手中运用自如,他们拍着球,播着鼓,神情专注,体现了篮球

的加油声中,和爸爸妈妈一起勇敢地往前冲,他们在比赛中奋力追赶,灵活的身影来回跳跃着,快乐地体验着每一个趣味横生的游戏比赛,感受亲情的温暖。现场观众争先恐后拿着手机、相机竞相拍摄,构成了操场上一道靓丽的风景,赛场上到处充满了欢声笑语。

业发展中心主任孙金波认为,此次亲子运动会筹备工作尽心尽力,现场布置气氛热烈,开幕仪式精彩纷呈,竞赛安排流畅顺利,志愿服务热心周到。

作为运营单位的咸宁萌动体育发展公司,在总经理叶帆的带领下,从号召幼儿园报名参赛,到带领老师到各参赛幼儿园进行游戏项目培训,从确认场地、方案制定、采购器材到分组分工、创意设计、服装采购、节目排练,做出了大量工作。临近大赛,萌动老师们一边在崇阳、嘉鱼、洪湖和咸安等地园所带课,一边需要完成大赛的节目排练和各自的工作,而此时,有的参赛幼儿园正为即将到来的母亲节做筹备活动,无暇投入过多精力,为了确保亲子运动会成功举办。和林董事长陈帅紧急召回正准备前往上海的副总经理蒋彩虹,要她担负起这场亲子运动会的协调指挥。5月4日,蒋彩虹赶赴咸宁,了解了运动会筹备情况后,立即全力投入运动会赛前准备。萌动体育发展中心是一支拥有20年幼教行

运动的趣味性 with 娱乐性。观众不断喝彩!一个可爱的小男孩跑了出来,他招呼着小伙伴们,探索天空秘密,“我们能飞上去吗?”随着这个疑问,只见一群戴着宇航帽、脚踩溜冰鞋和一群身着宇航服的小伙伴们呼啦啦涌出来。这是华大天童幼儿园小朋友表演的节目——《我们的强国梦》。萌娃们在园长刘敏的指挥下,“卖力”表演,

组次,参加人数达540人次,最终决出一二三名,并进行了单项颁奖。各个项目桂冠由下列幼儿园摘走。

温泉幼儿园的张权、张诗怡家庭获得“奔赴征程”项目冠军;咸安区天翌幼儿园徐璐、徐益辛家庭获得“亲子竞速”项目冠军;华大天童幼儿园李俊华、孔令帆家庭获得“勤劳耕春”项目冠军;温泉幼儿园邢丽芬、博千纯家庭获得“精准投掷”项目冠军;交通幼儿园万希远、万奕言家庭获得

“争分夺秒”项目冠军。在集体项目中,咸宁市直属机关幼儿园获得了同舟共济项目冠军,咸安区桂竹幼儿园双双获得了龟兔赛跑和高速时代2个项目冠军。

亲子运动会旨在趣味性、娱乐性,运动员们赛出了实力,赛出了水平,也赛出了精神风貌。“运动会令人难忘,希望这种活动能越办越多、越办越好。”参加了“勤劳耕春”“精准投掷”2项个人项目和“高速时代”集体项目的家长如是说。

业体智能教学经验的团队,擅长幼儿园体育活动课程研发、幼儿大型户外亲子活动主持与设计及师资培训,设计研发幼儿体育课程120余节,合作幼儿园100余所,主持亲子活动2000余场,深受数十万幼儿和家长喜爱。

5月9日的第一场彩排后,萌动公司迅速调整工作思路,将原有的分组,分工细化到人,对因没有参加第一次彩排的4所幼儿园进行通报,并重新将所有工作分解为综合组、安保组、赛事组、器材组、后勤组、裁判组和宣传组。特别是对综合组做出详细安排。综合组涉及各幼儿园简介、签到要求、礼仪培训、主席台布置、嘉宾接待、音响音乐、入场顺序、升旗旗手、开幕式点位控制等等,哪一个环节出了问题,都将影响开幕式效果。

萌动将骨干杨鹏、刘凯、胡志权、黄钊、金灿命名为萌动向导,将17所幼儿园分为5个小组,由这5名向导分别联系3-4所幼儿园,将所有幼儿园领队和举牌礼仪姓名、电话及向导电话制成联系表,以通知形式对各家幼儿园提出要求,密切沟

通,及时反馈幼儿园情况,并及时寻找解决办法。工作细化到对运动员手举牌、手持物、服装(红色上衣、黑色长裤),家长小孩左右排序牵手候场等细节,在跑道候场区、跑道预备区、跑道口号区、主席台右侧、跑道右侧弯道、升旗台前分别安排陈强、陈卓、王乐求、周谦、黄俊、王震天等6人控场以无缝对接,确保开幕式不出一丝差错。

安全、保卫及卫生工作涉及湖北科技学院大门口、停车场、应急出口、看台入口、主席台进出口、湖科体育场湖边、卫生间等点位,王震天、李悦、李奇安排人员负责引导车辆进校与停放及人员疏散,并安排联系医护人员做好防范准备。卫生员饶睿、郑莲坚守岗位,为运动员提供消毒用品和咨询,对使用道具进行消杀。清洁工打扫运动场、主席台、出入口、卫生间赛前赛后卫生,做到了清洁无死角。

所有赛事交由肖本泉裁判长和杨逍负责。肖本泉是一名高度负责、业务过硬的裁判长,赛前,他前往萌动检查比赛器材,带领萌动老师亲

自布点,直到深夜十一时。这时候,大伙儿还没进餐,但谁也没喊累。深夜的香城,大多数人家已经入睡,市面上商家已经打烊,好不容易找到一家饭馆,大家伙才狼吞虎咽吃到这餐晚饭。

而另一支队伍,华大天童幼儿园和兴旺幼儿园老师正排练开场舞,彩排前两天,根据演出要求,将演出队伍扩大到40人。老师们白天上课、夜晚训练,开场舞才以整齐、活力、青春亮相运动会。

还有后勤组,为全体工作人员和裁判员送来了可口的饭菜,并安排了千瓶矿泉水……乘众人之智,则无不胜也,用众人之力,则无不胜也。比赛结束了,运动场四周布满的形形色色的铁马、氢气球悬挂的祝贺标语以及各类器材、帐篷,在阳光下静静地立在那里。比赛器材已经收拢,闪亮的大卡车就要来了,萌动的小伙子们坐下来,他们要休息片刻。搬完物料,第一件事,好好睡一觉。明天,他们将重返征程,回到自己的教学岗位。同舟共济扬帆起,乘风破浪万里航。